

«УТВЕРЖДАЮ»  
Начальник ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
подполковник полиции

Д.С. Дулов

« 20 » января 2019 г.

**ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО  
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОМВД РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ  
РАЙОНУ МАЙОРА ПОЛИЦИИ ОРЛОВА В.Ю. ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО  
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 9 за 2018 год.**

На территории административного участка № 9, за 2018 год совершено 12 преступлений, раскрыто 6 из них: ст. 158 УК РФ (Кража) – 6, раскрыто 2; ст. 314.1 ч. 1 УК РФ (Уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения или ограничений) – 1, раскрыто 1; ст. 264.1 УК РФ (Нарушение ПДД лицом подвергнутым к административному наказанию) – 1, раскрыто 1; ст. 222 ч.1 УК РФ (Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов) – 1, раскрыто 1; ст. 117 ч.1 УК РФ (Истязание) – 1, раскрыто 1. Процент раскрываемости составляет 50%. Основной частью преступлений являются кражи имущества граждан, которые были осуществлены в основном из сараев, гаражей и др. построек. В связи с чем необходимо обратить внимание на необходимость установления в населённых пунктах систем видеонаблюдения, охранных систем с выводом на пульт ЦО.

Выявлен и составлен 91 административный протокол из них: ст. 20.21 КоАП РФ (Появление в общественных местах в состоянии опьянения) – 10; ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ (Невыполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) – 2; ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ (Уклонение от исполнения административного наказания) – 20; ст. 20.20 КоАП РФ (Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах) – 1; ст. 19.13 КоАП РФ (Заведомо ложный вызов специализированных служб) – 1; ст. 19.16 КоАП РФ (Умышленная порча документа, удостоверяющего личность гражданина(паспорта), либо утрата документа, удостоверяющего личность гражданина(паспорта), по небрежности) – 1; 19.15 ч.1 КоАП РФ (Проживание гражданина Российской Федерации без удостоверения личности гражданина (паспорта)) – 2; ст. 7.17 КоАП РФ (Уничтожение или повреждение чужого имущества) – 1; ст. 6.1.1 КоАП РФ (Побои) – 24. Виновные понесли наказание в виде штрафов или административных арестов, что послужит примером для остальных нарушителей.

Рассмотрено 271 - сообщений и заявлений граждан, по ним приняты решения: 16 - отказано в возбуждении уголовного дела, 2 – направлено в Приморский Межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкого автономного округа, 1 - в Мировой суд Приморского района, 9 - направлены по

территориальности в другие отделы полиции, 32 - отказано в возбуждении административного дела, по 46 не усмотрено признаков административного правонарушения либо преступления и т.д.

На территории административного участка № 9 проживает 9 лиц состоящих на различных учетах ОМВД, из них: осужденных к мере наказания, не связанной с лишением свободы - 3; ранее судимых- 4; под административным надзором -1; формально подпадающих под действие административного надзора - 0; допускающих нарушения в сфере семейно-бытовых отношений- 1; несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН -0.

На территории обслуживаемого участка проживает 60 владельцев гражданского оружия, проверены 60 владельцев, нарушений не выявлено.


В настоящее время участились мошенничества с использованием мобильной связи и интернета. С жителями населенных пунктов по данному поводу проводились разъяснительные беседы о бдительности и внимательности, не допущения заключения по интернету сомнительных договоров купли продаж и займов, о недопустимости покупать вещи по интернету, с явно заниженной ценой.

На обслуживаемом участке проведено ряд оперативно-профилактических мероприятий по профилактике преступлений и административных правонарушений, таких как «Быт», «Рецидив» и т.д.

Мной регулярно проводятся профилактические беседы в школах среди учащихся, а так же с родителями по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних.

В 2019 году будут приниматься меры по профилактике и предупреждению преступлений и административных правонарушений. Особое внимание будет уделено имущественным преступлениям, охране общественного порядка и общественной безопасности, а так же не допущении экстремизма и терроризма.

УУП ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
майор полиции



В.Ю. Орлов